

НОВОСТИ ОТ КАМИНА



№ 140
(ноябрь 2012)

Обучение работе с информационными ресурсами 1С

(традиционный День ИТС), проводится
в предпоследний четверг каждого месяца

Ближайшие даты обучения
22 ноября 10:00
20 декабря 10:00

Дополнительную информацию
вы можете получить:
ул. Кирова, д. 67
53-10-22 (внутр. 185, 107
Отдел сопровождения)
камин.рф

БЕСПЛАТНО!!!
По окончании обучения
выдаётся
сертификат!

1С:Бухгалтерия 8 демо-день
& **КАМИН:Зарплата**
для бизнеса 4.0

16 ноября **в 10:00**
БЕСПЛАТНО!!!

Место проведения: г. Калуга, ул. Кирова, 67, Учебный центр КАМИН
Регистрация: [камин.рф](#) (раздел «Наши мероприятия») (4842) 53-10-22

День 1С:Карьера

15 ноября 12:30
Дом музыки

Мы ждём:
будущих программистов, IT-специалистов,
бухгалтеров, экономистов

Ты узнаешь:
как начать работу
в сфере 1С

- обучающие курсы
- преддипломная практика
- дипломное проектирование

КАМИН

1С

ФСТРАЛ
ЗАО «КАМУ АСТРАЛ»

о вакансиях
ведущих IT-фирм Калуги

Новости законодательства

Бухгалтерская отчётность
для малого бизнеса

упрощается

Приказом Мифина от 17 августа 2012 года № 113н
внесены изменения в приказ Минфина от 2 июля 2010
года № 66н «О формах бухгалтерской отчетности
организаций»

[Продолжение на стр. 2](#)



Решение законодателей —
надо меньше работать,
больше отдыхать

Принято Постановление Правительства
РФ от 15 октября 2012 года № 1048
«О переносе выходных дней
в 2013 году»

[Продолжение на стр. 2](#)

Горячая тема

Пенсионная реформа скоро
начнётся

Пенсионная реформа, о которой
много говорят наши власти,
начинает проклёпываться. В
Государственную Думу поступил и
уже принят в первом чтении законопроект, вносящий
изменения в несколько законов, регулирующих
пенсионное законодательство



[Продолжение на стр. 4](#)

Следите за новостями КАМИНА



в сети TWITTER:
www.twitter.com/FirmaKAMIN



в сети Facebook:
<http://facebook.com/firmakamin>



Бухгалтерская отчётность для малого бизнеса упрощается

Продолжение. Начало на стр. 1

В частности, для субъектов малого предпринимательства утверждены отдельные упрощённые формы бухгалтерского баланса и отчёта о прибылях и убытках.

Форма баланса значительно сокращена по сравнению со стандартной. В разделе «Актив» всего 5 строк:

- материальные внеоборотные активы, куда включаются основные средства и незавершённые капитальные вложения;
- нематериальные, финансовые и другие внеоборотные активы, сюда включаются также отложенные налоговые активы;
- запасы;
- денежные средства и денежные эквиваленты;
- финансовые и другие оборотные

активы, включая дебиторскую задолженность.

В «Пассиве» также осталось только 5 строк:

- капитал и резервы;
- долгосрочные заёмные средства;
- другие долгосрочные обязательства;
- краткосрочные заёмные средства;
- другие краткосрочные обязательства.

Упростился и отчёт о прибылях и убытках. В нём осталось 7 строк:

- выручка (без НДС и акцизов);
- расходы по обычной деятельности, включающие себестоимость продаж, коммерческие и управленческие расходы;
- проценты к уплате;
- прочие доходы;
- прочие расходы;

• налоги на прибыль, сюда же включается изменение отложенных налоговых обязательств и активов;

• чистая прибыль (убыток).

Отчётность по новым формам можно формировать уже за 2012 год. Также напоминаем, что с 2013 года предприятия, применяющие УСН, обязаны формировать и сдавать в налоговые органы бухгалтерскую отчётность. Кроме того, для всех предприятий с 2013 года отменяется сдача в налоговые органы промежуточной бухгалтерской отчётности.

Упрощённые формы бухгалтерской отчётности можно сформировать в программе «1С:Бухгалтерия 8» ■

Без комментариев

Письмо Минфина РФ от 11 октября 2012 года № 03-11-06/3/70 «О дате перехода на УСН»

Согласно п. 1 и 2 ст. 346.13 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) в редакции Федерального закона от 25.06.2012 N 94-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее — Федеральный закон N 94-ФЗ), вступившего в силу с 1 октября 2012 г., организации и индивидуальные предприниматели, изъявившие желание перейти на упрощенную систему налогообложения со следующего календарного года, уведомляют об этом налоговый орган по месту нахождения организации или месту жительства индивидуального предпринимателя не позднее 31 декабря календарного года, предшествующего календарному году, начиная с которого они переходят на упрощенную систему налогообложения.

В уведомлении указывается выбранный объект налогообложения. Организации указывают в уведомлении также остаточную стоимость основных средств и размер доходов по состоянию на 1 октября года, предшествующего календарному году, начиная с которого они переходят на упрощенную систему налогообложения.

При этом в 2012 г. 31 декабря является выходным днем и согласно п. 7 ст. 6.1 Кодекса в случаях, когда последний день срока приходится на день, признаваемый в соответствии с

законодательством Российской Федерации выходным и (или) нерабочим праздничным днем, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день. Следовательно, предельный срок подачи уведомления переносится на ближайший рабочий день - 9 января 2013 г.

Что касается снятия с учета в качестве налогоплательщика единого налога на вмененный доход, то согласно п. 1 ст. 346.28 Кодекса (в ред. Федерального закона N 94-ФЗ) организации и индивидуальные предприниматели переходят с 1 января 2013 г. на уплату единого налога на вмененный доход добровольно.

Таким образом, если организация приняла решение перейти с 1 января 2013 г. суплаты единого налога на вмененный доход на иной режим налогообложения, то согласно п. 3 ст. 346.28 Кодекса снятие ее с учета как налогоплательщика этого налога осуществляется на основании заявления, предоставленного в налоговый орган в течение пяти дней со дня перехода на иной режим налогообложения, то есть с учетом праздничных дней - до 15 января 2013 г. Датой снятия с учета налогоплательщика единого налога на вмененный доход в этом случае считается дата перехода на иной режим налогообложения

Заместитель директора Департамента налоговой и таможенно-тарифной политики С.В. Разгулин

Решение законодателей — надо меньше работать, больше отдыхать

Продолжение. Начало на стр. 1

В соответствии со статьей 112 Трудового кодекса РФ предусматривается выходные дни 5 и 6 января 2013 года (суббота и воскресенье), совпадающие с нерабочими праздничными днями, перенести на 2 и 3 мая. Выходной день 23 февраля 2013 года (суббота) переносится не на 25 февраля, как следовало ожидать, а на 10 мая.

Таким образом, период зимнего отдыха составит 10 дней – с 30 декабря 2012 года по 8 января 2013 года. В мае 2013 года предусматривается пятидневный период отдыха, совпадающий с празднованием Праздника весны и труда, и четырёхдневный период отдыха, совпадающий с празднованием Дня Победы, то есть из

первых 12 дней мая 9 дней будут нерабочими.

Такое увеличение дней отдыха стало возможно благодаря принятым в этом году изменениям в Трудовом кодексе РФ. Эти изменения фактически не изменили продолжительность зимних «каникул», которые остались по-прежнему продолжительностью 10 дней. А вот продолжительность майских праздников увеличилась на 2 дня. Таким образом баланс рабочего времени в году уменьшился на 2 дня, в 2013 году рабочих дней будет 247, а не 249, как в случае, если бы изменений не было. То есть рабочее время в 2013 году сократится на 0,8 %.

По оценкам специалистов ВВП России в связи с уменьшением времени работы всей



страны сократится не менее, чем на 0,4 % или более чем на 200 миллиардов рублей. Зачем Дума приняла такое изменение ТК РФ, остаётся загадкой. Ведь ни от кого не было никаких просьб об этом. В феврале

Начало. Продолжение на стр. 3



Решение законодателей — надо меньше работать, больше отдыхать

Окончание. Начало на стр. 1,2

2012 года Владимир Путин предлагал перенести часть дней отдыха с января на май, а законодатели в мае отдых увеличили, а в январе не уменьшили. Не хочется верить, что интеллект Думы настолько низок, что они сделали это, не разобравшись? А может, ларчик открывается просто — это сделано только для того, чтобы

сделать себе, любимым, кроме январских, ещё и майские каникулы? А такую «мелочь», как 200 миллиардов рублей ВВП — не жалко? Для сравнения два показателя. Все расходы на культуру в бюджете РФ 2013 года запланированы в сумме около 90 миллиардов рублей. Объём всех расходов бюджета Калужской области в 2013 году составляет примерно 30 миллиардов рублей ■

Минфин меняет точку зрения по вычетам

В последнее время вышло несколько писем Минфина, в которых заявлен новый подход к предоставлению «детских» вычетов.

В письме от 28 августа 2012 года № 03-04-05/8-1010 заместитель департамента налоговой и таможенно-тарифной политики Минфина С. Разгулин рассмотрел вопрос о том, до какого месяца можно предоставлять вычет на обучающегося в институте ребёнка налогоплательщика, если он окончил учёбу и получил диплом: до месяца окончания учёбы или до конца года окончания учёбы.

Как справедливо пишет С. Разгулин, в соответствии с абзацем 19-м подпункта 4 пункта 1 статьи 218 НК РФ уменьшение налоговой базы производится **до конца того года, в котором ребёнок достиг возраста, указанного в абзаце 12-м данного подпункта**. А в абзаце 12-м этого подпункта говорится, что налоговый вычет производится **на каждого учащегося очной формы обучения, аспиранта,ординатора, интерна, студента, курсанта в возрасте до 24 лет**.

Следовательно, налоговый вычет на эти категории обучающихся представляется до конца года даже в том случае, когда ребёнок в середине этого года закончил обучение. Естественно, вычет предоставляется при условии, что доход налогоплательщика, исчисленный нарастающим итогом с начала налогового периода не превысил 280 000 рублей.

А ведь в течение 10 лет Минфин с упорством утверждал обратное. Взять хотя бы письмо Минфина за подпись того же Разгулина от 12 октября 2010 года № 03-04-05/7-617. В нем говорится, что с месяца, следующего за месяцем окончания учебы, физическое лицо утрачивает право получения стандартного налогового вычета, несмотря на то, что его ребёнок в этом году не достиг 24-летнего возраста. Обосновывал это Минфин тем, что вычет предоставляется только «за период его обучения по очной форме».

Теперь правильное толкование Налогового кодекса признаётся Минфином. Значит, вычет на студентов можно давать до конца года окончания учёбы.

Кроме того, в письме от 12 октября 2012 года № 03-04-05/8-1195 Минфин вернулся к вопросу предоставления двойного вычета на ребёнка при отказе от вычета одного из родителей. По мнению Минфина для получения такого вычета налогоплательщик должен ежемесячно представлять справку 2-НДФЛ с места работы родителя, отказавшегося от вычета. Это, по мнению Минфина, позволит проверить, получает ли второй родитель доход, достаточно ли его для предоставления вычета, не превысил ли доход 280 тысяч рублей, не предоставляется ли вычет по месту работы второго родителя. И только при соблюдении этих условий двойной вычет налогоплательщику предоставляется. По нашему мнению, требования Минфина завышенные, и для предоставления двойного вычета достаточно справки с места работы второго родителя о том, что он не получает вычет на ребёнка. Но надо иметь в виду, что налоговые органы будут руководствоваться мнением Минфина ■

Изменится минимальный размер оплаты труда

19 октября 2012 года Государственная Дума одобрила в первом чтении законопроект, который увеличивает с 1 января 2013 года минимальный размер оплаты труда (МРОТ) с 4611 рублей до 5205 рублей, то есть на 12,88%.

Следует ожидать, что до конца года закон о повышении МРОТ будет принят ■

Консультируют специалисты

Тема: «КАМИН:Зарплата для бизнеса. Версия 4.0»
 «КАМИН:Расчет заработной платы для бюджетных учреждений. Версия 3.5»
 «КАМИН:Расчет заработной платы. Версия 3.0»

Вопрос: Каким образом определяется категория «ВП...» (ВПНР, ВПОИ и т. п.) или «ВЖ...» (ВЖНР, ВЖОИ и т. п.) при сдаче отчетности в Пенсионный Фонд для сотрудников — иностранных работников?

Отвечают:

В регистре «Гражданство сотрудников» для сотрудников — иностранцев (гражданство не равно «Россия») существует возможность выбрать различные режимы расчета страховых взносов:

1. «начислять страховые взносы во все фонды» — начисляются страховые взносы в ПФ, ФСС, ФОМС в соответствии с выбранным видом тарифа.
2. «не начислять страховые взносы во все фонды» — не начисляются страховые взносы в ПФ, ФСС, ФОМС.
3. «начислять только страховую часть ПФ (ФСС, ФОМС не начислять)» — начисляются взносы только на страховую часть ПФ, независимо от года рождения сотрудника, взносы в ФСС, ФОМС не начисляются (для временно пребывающих).
4. «начислять ФСС, ФОМС, страховую часть ПФ» — начисляются взносы в ФОМС, ФСС в соответствии с выбранным видом тарифа, в ПФ начисляются взносы только на страховую часть, независимо от года рождения сотрудника (для временно проживающих)





Пенсионная реформа скоро начнётся

Продолжение. Начало на стр. 1

В Закон об индивидуальном (персонифицированном) учёте от 1 апреля 1996 года № 27-ФЗ внесено изменение в статью 6. Теперь, кроме периодов трудовой и (или) иной деятельности, включаемых в страховой стаж для назначения трудовой пенсии, а также страхового стажа, связанного с особыми условиями труда, работой в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях в общую часть лицевого счёта сотрудника будут включаться периоды работы с вредными условиями труда, дающие право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости в соответствии с подпунктами 1-18 пункта 1 статьи 27 Федерального закона от 17 декабря 2001 года № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

Согласно статье 33.1 Федерального закона от 15 декабря 2001 года № 167-ФЗ в 2012 — 2013 годах страховые взносы в Пенсионный фонд применяются в меньших размерах, чем указано в статье 22 этого закона. Например, для предприятий, не имеющих льгот, в 2012 году страховые взносы в ПФ уплачиваются в размере 22 %, а не 26 %, как указано в статье 22 закона. Законопроект продлевает это положение до 2015 года.

Для сотрудников, работающих на подземных работах, на работах с вредными условиями труда и в горячих цехах (подпункт 1 пункта 1 статьи 6 Закона № 167-ФЗ), с 2013 года устанавливаются дополнительные тарифы страховых взносов, идущие в солидарную часть тарифа: в 2013 году 4 %, в 2014 году 6 %, в 2015 году 9 % от суммы их заработка.

Для сотрудников, занятых на других вредных работах (подпункты 2 - 18 пункта 1 статьи 6 Закона № 167-ФЗ) дополнительные страховые тарифы, идущие в солидарную часть тарифа устанавливаются в размерах: в 2013 году 2 %, в 2014 году 4 %, в 2015 году 6 %.

При этом база для начисления взносов по дополнительным тарифам не ограничивается максимальной суммой (например, 512 тысяч рублей в 2012 году). Страховые взносы по дополнительным тарифам будут начисляться на всю сумму оплаты труда.

Незаметное, но важное изменение внесено в пункт 1 статьи 14 Закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» № 167-ФЗ. Количество месяцев ожидаемого периода выплаты трудовой пенсии по старости, применяемого для расчета страховой части указанной пенсии (Т), увеличено с 19 лет (228 месяцев) до 21 года (252 месяцев).

Что это значит? Этот показатель (Т) применяется для расчета назначаемой пенсии. Назначенная пенсия при этом уменьшится на 0,3 — 0,4 %. Мелочь, а для бюджета Пенсионного фонда экономия. Этот же показатель используется при ежегодном перерасчете пенсии для работающих пенсионеров. При этом прибавка к пенсии тоже будет меньше на несколько десятых процента, чем при



расчёте по действующему законодательству. Показатель Т определяет планируемый срок жизни пенсионера после выхода на пенсию. По нашему мнению, он и так был установлен в завышенных размерах. По статистике средняя продолжительность жизни мужчины в России в 2011 году составила 64 года, женщины 76 лет. Но законодатели теперь считают, что мужчины должны жить уже не до 79 лет (60+19), а до 81 года, а женщины до 76 лет (55+21). Именно из этого показателя будет рассчитываться пенсия. Как видим, для женщин этот показатель обоснован, а для мужчин разрыв между реальностью и прогнозом составляет 17 лет.

Вносятся изменения и в Федеральный закон от 24 июля 2009 года № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования».

Для индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, занимающихся частной практикой для расчета размера страхового взноса стоимость страхового года больше применяться не будет. Статья 13 из закона № 212-ФЗ исключается. Вместо стоимости страхового года вводится когда-то применявшийся, но уже подзабытый «фиксированный размер страхового взноса». Фиксированный размер страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию будет определяться так:

- в 2013 году - 2 x МРОТ x Тариф страховых взносов x 12;
- в 2014 году - 2,5 x МРОТ x Тариф страховых взносов x 12;
- в 2015 году - 3 x МРОТ x Тариф страховых взносов x 12.

МРОТ — минимальный размер оплаты труда — берётся на начало года, на начало

2013 года он должен быть 5205 рублей. Тариф страховых взносов берётся такой же, как для предприятий, в 2013 году 26 % в ПФР, 12 — число месяцев в году.

Так, в 2013 году тариф страховых взносов в ПФ составит $2 \times 5205 \times 26\% \times 12 = 32479,20$ рублей. Сравните, в 2012 году страховой взнос в ПФ уплачивается в сумме 14386,32 рубля, то есть его размер увеличится более чем в 2 раза. В 2014 году тариф вырастет ещё на 25 %, а если к тому времени вырастет МРОТ, что весьма вероятно, то ещё больше.

Фиксированный размер страхового взноса по обязательному медицинскому страхованию определяется как произведение МРОТ на начало года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования (5,1 %), увеличенное в 12 раз. В 2013 году этот взнос составит $5205 \times 5,1\% \times 12 = 3185,46$ рубля. Всего в 2013 году предприниматели будут платить взносов 35 664,66 рубля в год.

Главы крестьянских (фермерских) хозяйств будут уплачивать соответствующие страховые взносы в ПФР и ФОМС в фиксированном размере за себя и за каждого члена крестьянского (фермерского) хозяйства. При этом фиксированный размер страхового взноса по каждому соответствующему виду обязательного социального страхования определяется как произведение фиксированного размера страхового взноса и количества всех членов крестьянского (фермерского) хозяйства, включая главу крестьянского (фермерского) хозяйства.

Законопроект имеет большие шансы быть принятным в текущем году и вступить в силу с 1 января 2013 года. Мы будем следить за прохождением этого законопроекта в Государственной Думе и информировать об этом наших читателей ■



КАМИН на Волге

В 2012 году фирма 1С и ее партнеры провели в регионах России и на Украине 10 конференций «Решения 1С для бизнеса: эффективное управление и учет». На завершающем этапе, 15-16 октября в Казани и 18-19 октября в Самаре, к этому марафону присоединилась фирма КАМИН в качестве спонсора и участника вернисажа программных продуктов. Рассказывает руководитель Отдела развития партнерской сети фирмы КАМИН Лариса Цветкова.

- Цель каждой из 10 конференций – познакомить региональных пользователей и партнеров 1С:Франчайзи с многообразием решений для бизнеса на платформе «1С:Предприятие 8», с новыми разработками в этой области. Каждое мероприятие проводилось в два дня. Первый день был посвящен типовым программным продуктам для бизнеса, а второй – отраслевым решениям для автоматизации предприятий промышленности, сельского хозяйства, транспорта и логистики, строительства и жилищно-коммунального хозяйства, электроэнергетики, оптовой и розничной торговли, сферы услуг, профессионального образования. И в первый, и во второй день работал вернисаж программных продуктов, на котором было представлено 40 (!) 1С:Совместных специализированных решений.

- Почему из 10 городов, в которых проводились конференции, вы выбрали Казань и Самару?

- Потому что в этих регионах пользователи и 1С:Франчайзи пока что мало знакомы с программами КАМИН. Например, в Казани, городе с полутора-миллионным населением, было продано всего-навсего 276 экземпляров наших программ (для сравнения: в Костроме 270 000 жителей, а объем продаж – более 2000 коробок, в Ижевске соответственно 628 000 и 3875 коробок). Нашей задачей было не только представить зарплатные и отраслевые решения фирмы КАМИН, но и увидеть ситуацию в целом: на чем работают пользователи в данный момент, выяснить их потребности.

- Сколько участников собрали конференции?

- В Казани — 261 участник (143 организаций), в Самаре — 205 участников (155 организаций). В сумме во всех десяти конференциях приняли участие порядка 2000 человек. Это были и пользователи программных

продуктов, и специалисты фирм-партнеров 1С. Кстати, для представителей фирм-клиентов, оформивших подписку 1С:ИТС ПРОФ, участие было бесплатным.*

- Обсуждалась ли на конференциях в Казани и Самаре тема «облачных» технологий, сервис «1С:Предприятие 8 через Интернет»?

- Облачному сервису на обеих конференциях были посвящены два доклада. Конечно, эта тема обсуждалась и в кулуарах. Я обратила внимание, что у пользователей в Казани отношение к облачным технологиям настороженное, а в Самаре, напротив, многие интересовались и интернет-сервисом, и нашей «облачной» программой «1С-КАМИН:Зарплата 5.0». Возможно, это отчасти связано с качеством связи: если есть проблемы с доступом к Интернет, то внедрять облачные технологии преждевременно.

- Какое впечатление произвела на вас организация мероприятий?

- Конференции были организованы и проведены на очень высоком уровне. Кто-то из моих коллег выразился так: «чувствовался дух столицы». С докладами выступали специалисты фирмы 1С и фирм-партнеров: руководители направлений и подразделений, разработчики, методисты и консультанты. Программа конференций была очень насыщенной, но было достаточно времени и для неформального общения, обсуждения насущных вопросов выбора программных продуктов и внедрения систем автоматизации, обмена опытом и мнениями относительно увиденного и услышанного.

- Каков итог вашего участия в

* Обратите внимание: возможность бесплатно участвовать в мероприятиях такого уровня – еще одно преимущество договора ИТС ПРОФ – примечание редакции

конференциях?

- Мы старались соответствовать высокому уровню организации мероприятий и предоставить всем, кто интересовался нашими программными продуктами, наиболее полную и достоверную информацию. У нас «на вооружении» были демоверсии и презентации, буклеты и визитки. И, самое главное, мы были на связи с нашими разработчиками и специалистами Линии консультаций, которые через Интернет отвечали на самые сложные вопросы наших потенциальных клиентов и партнеров. Конечно, мы стремились также положить начало сотрудничеству с нашими коллегами. Я считаю, что нам удалось достичь неплохих результатов и в продвижении наших программ, и в установлении деловых связей. Будем работать дальше!

P.S.: В течение двух недель после конференции мы получили приглашение из Самары принять участие в семинаре, посвященном жилищно-коммунальному хозяйству для демонстрации нашего программного продукта «КАМИН:Квартплата 2.0» ■





Удивительный Непал

Сегодня мы предлагаем вашему вниманию очерк о путешествии в удивительную страну Непал. В отличие от освоенных туристами Турции и Египта, и даже от ставших модными в последние годы курортов Индии вроде Гоа, Непал — *terra incognita* (лат. — земля неизвестная). Как свидетельствует автор, изучивший журналы, в которых отмечаются идущие по маршруту путешественники: «Русские проходят здесь не чаще раза в месяц».

Автор очерка — Сергей Чуликов, директор «Туры.ру – Калуга». Сергей — бывалый путешественник, и если вы решитесь повторить его маршрут, он будет рад ответить на ваши вопросы и помочь в организации поездки

Самым удивительным путешествием в моей жизни было восхождение на гору Анапурна в Непале. Непал — это небольшая страна, расположенная в горах Гималайского хребта, бедная и слаборазвитая. Долгое время она была закрыта для путешественников, и мало кто имел возможность полюбоваться замечательной природой Гималаев. Совсем недавно она открыла свои двери для туристов. И теперь любой, купив недорогую лицензию на восхождение, взяв карту, нехитрый перечень необходимого снаряжения и собравшись с силами, может совершить самостоятельное пешее восхождение (трекинг) на горы, близко соседствующие с Эверестом.

Удивительным в этом путешествии было буквально всё, и в первую очередь природа и люди, которые встречались нам, туристам, на нашем пути. Впечатления о Непале останутся у нас на всю жизнь.

Природа поразила меня тем, что за несколько дней мне удалось увидеть все климатические зоны планеты. Это и влажные экваториальные тропики, где бушует растительность и животный мир, и средние широты с деревьями, очень похожими на русские берёзы и ели, и

вечная мерзлота, где кроме льда, камней и ветра больше ничего нет. Невероятное буйство разнообразия!

Меня потрясло стремление всего живого добиваться своего права на жизнь в любых условиях. Например, на высоте более 5000 тысяч метров над уровнем моря, где практически нет тепла, света и кислорода, рядом со льдом и снегом тоже идет борьба за право на существование. И ведут её не деревья, не животные, а маленькие цветочки, размером около одного миллиметра, у которых даже нет листьев. Эти крошечные живые существа борются и доказывают, что могут расти и даже цвести, несмотря ни на что.

Удивительные люди — жители Гималаев. На всем маршруте было ощущение, что я попал в машину времени, которая перенесла меня минимум на 200 лет назад. Я своими глазами увидел, как жили люди в прошлом, без привычных нам «благ цивилизации»: дорог и автомобилей, телевизоров и стиральных машин. Сохранившийся с давних времен уклад домашнего хозяйства, примитивный быт, простые орудия труда — это удивительным образом отражается и на внутреннем мире, душе этих людей. Они открыты, приветли-



Альянс ТУРЫ.ру
www.tury.ru

вы, добры и искренне удивляются нам, европейцам, с нашими модными девайсами — ноутбуками.

Каждого встречного они приветствуют фразой «Намостэ», что в переводе означает «Я приветствую Бога, идущего в тебе». И это звучит как признание какого-то единства и духовности всего живого на земле. Они с удовольствием угощают своей национальной кухней и абсолютно бескорыстны. По сути, им даже не нужны деньги — их попросту негде тратить: в горах нет магазинов с яркими витринами и бесконечными соблазнами. А как радуются дети, видя нас, чужестранцев, будто бы прилетевших с другой планеты — настолько мы непохожи на них. Мы специально взяли с собой килограмм конфет и угощали ими всех встречных ребят. Как искренне они были рады, какими взглядами они нас провожали. Это было своего рода благословение на наш нелегкий маршрут ■

«Туры.ру – Калуга» желает Вам приятного отдыха!

Приходите: г. Калуга,
ул. Суворова, 165
Звоните: (4842) 57-65-51
Пишите: tury_ru_kaluga@mail.ru



первый в Калуге

Центр Сертифицированного Обучения

курсы в ноябре

Расчет заработной платы
в программах КАМИНа

12-15 ноября

для коммерческих организаций

19-22 ноября

для бюджетных организаций

23-30 ноября

1С:Бухгалтерия 8

6-7 декабря

Практическое освоение
конфигурации «1С:Бухгалтерия
государственного учреждения 8»

Готовимся

к сдаче годовой отчётности!

семинар

«Отчётность государственных
(муниципальных) учреждений
за 2012 год с применением
«1С:Бухгалтерия государствен-
ного учреждения 8»

11 декабря

Подробная информация и запись на курсы:

570-170

ул. Кирова, д. 67 ic@kamin.kaluga.ru
сайт kamin.ru, раздел Услуги -> Обучение



Калужский Территориальный Институт Профессиональных Бухгалтеров и Аудиторов

План семинаров

на ноябрь-декабрь 2012 года

Дата	Место	Тема	Лектор
22 ноября (четверг)	г. Обнинск, пр. Ленина, д. 57 Каминный зал, с 09.30 до 15.30	«Упрощенка» и новый Федеральный закон «О бухгалтерском учете» Главные вопросы 2013 года»	НОВИКОВА ТАТЬЯНА АЛЕКСАНДРОВНА , к.э.н., налоговый консультант, аттестованный аудитор, преподаватель УМЦ при ФНС России, доцент кафедры «Налоги и налогообложение» Московского университета управления при Правительстве Москвы, генеральный директор аудиторской фирмы «ТЕРРАФИНАНС». Профессиональный преподаватель в области бухгалтерского учета и налогообложения
27 ноября (вторник)	г. Калуга, ул. Ленина, д. 81 Актовый зал на 1-м этаже, с 11.00 до 17.00		Стоимость: 3 300 руб.
19 декабря (среда)	г. Калуга, ул. Кирова, д. 6 (Дом Музыки), с 11.00 до 17.00	«Проверьте годовой отчет за 2012 год вместе ... с Ольгой Лапиной»	ЛАПИНА ОЛЬГА ГЕЛИЕВНА , автор ежегодной серии книг «Годовой отчет: сдаем в срок и без ошибок с учетом практики налоговых проверок» Стоимость: 3 500 руб.

Аттестованным профессиональным бухгалтерам, членам ИПБ России и Калужского ТИПБ, при условии оплаты членских взносов, выдается сертификат о повышении квалификации (5 часов) в счет ежегодной программы повышения квалификации.

Слушателям, не являющимся членами ИПБ России и Калужского ТИПБ, выдается сертификат о прохождении программы повышения квалификации (5 часов).

Каждый участник семинара будет обеспечен письменными принадлежностями и раздаточными материалами по теме семинара

**Зарегистрироваться
и получить дополнительную
информацию можно:**

по адресу: г. Калуга, ул. Ленина, д. 81, оф. 470

по телефонам: (4842) 79-67-52, 79-67-53, 57-53-55

на сайте: www.ti25.ipbr.org

по e-mail: ti25@ipbr.org

**! РЕГИСТРАЦИЯ ОБЯЗАТЕЛЬНА
ЗАПИСЬ НА СЕМИНАР УЖЕ ВЕДЕТСЯ
КОЛИЧЕСТВО МЕСТ ОГРАНИЧЕНО**

Для успешной работы профессионалов

Официальный партнёр Компании «Гарант»
в Калужской области — АКФ «Политоп»

e-mail: politope@kaluga.net, <http://www.politop.net/>



Подписка на журнал

Актуальная
Бухгалтерия Надежный журнал для профессионалов

75-95-30



Играем в конструктор

Положение об учетной политике – очень важный документ, в котором отражены особенности ведения учета в организации. В случаях, когда одни положения законодательства противоречат другим (а такие случаи нередки), именно учетная политика определяет ваши действия, и она же является доказательством вашей правоты в спорных ситуациях. Вносить изменения в положение об учетной политике можно не чаще раза в году. Ноябрь – самое подходящее время для этого. Чтобы выполнить эту непростую работу быстро и качественно, в системе ИТС ПРОФ есть очень хорошие инструменты – «Конструктор учетной политики для целей бухгалтерского учета» и «Конструктор учетной политики для целей налогового учета».

Эти конструкторы представлены только на DVD-выпуске системы. Выбираем в левом меню пункт «Учет», и находим в окне справа раздел «Учетная политика». Здесь мы видим оба конструктора. Принцип работы с ними одинаков. Для примера рассмотрим первый из них – для целей бухгалтерского учета. Запустим его двойным щелчком мыши. В правой части окна вы увидите общие сведения о конструкторе и краткую инструкцию по работе с ним. В левой части окна – перечень вопросов, ответы на которые позволят программе сформировать документ «Положение об учетной политике». Как только вы начнете вводить ответы на вопросы, справа появится сам документ. Если какой-либо вопрос вызовет у вас

затруднение, в нижней части окна есть комментарий, который поможет вам найти правильный ответ. Комментарии основаны на действующем законодательстве, и, перейдя по ссылкам, вы можете обратиться к первоисточнику, то есть к тексту того или иного нормативного акта.

Если вы ответили не на все вопросы конструктора и хотите продолжить работу позже, не забудьте сохранить результат (меню «Файл – Сохранить результат»). Когда документ будет готов, вы можете перенести его в MS Word, чтобы проверить, внести поправки, отформатировать и распечатать. Для этого нажмите кнопку W на панели инструментов.

Если вы поработали с конструктором внимательно, ответили на все вопросы, а при возникновении затруднений изучили комментарии, то можете быть уверены, что полученный документ является правильным. При составлении конструктора аудиторы 1С учили все нюансы действующего законодательства.

Бухгалтеру требуется не только создать положение об учетной политике, но и выполнить соответствующие настройки в «1С:Бухгалтерии 8». Для этого ИТС



ПРОФ предлагает вам пошаговые инструкции, иллюстрированные скриншотами (снимками экрана): «Учетная политика для целей НДС», «Учетная политика для целей УСН» и «Учетная политика организаций для целей налога на прибыль». Инструкции имеются не только на DVD-выпуске, но и в интернет-версии на сайте www.1c-its.ru.

Если вам нужна более подробная информация о конструкторах в системе 1С:ИТС ПРОФ, приходите на наши дни ИТС. Ближайший из них – 22 ноября в 10-00. Участие бесплатное, предварительная регистрация на сайте kamin.ru в разделе «О фирме – Наши мероприятия» или по телефону 53-10-22

Зима подарков 1С:ИТС

Наши мероприятия

Для того, чтобы стать участником акции, Вам необходимо заключить с партнером и зарегистрировать в фирме «1С» годовой договор 1С:ИТС уровня ПРОФ (ИТС ПРОФ, ИТС МЕДИЦИНА, ИТС СТРОИТЕЛЬСТВО, ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ). Договор должен начинаться с любого из нижеуказанных месяцев:

- с октября 2012 года
- с ноября 2012 года
- с декабря 2012 года
- с января 2013 года
- с февраля 2013 года

Подарки:

- книга «Практический годовой отчет 2012» от фирмы «1С»
- книга «Учет нефинансовых активов в государственных и муниципальных учреждениях на практических примерах в 1С:Бухгалтерии государственного учреждения 8»
- стильная кружка-термос



Подробности: its.1c.ru/action/zima/